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TAREA II

Fecha de entrega: Octubre  5

1. Suponga que   (X1,….Xn) es una muestra aleatoria extraída al azar de una variable aleatoria X con varianza (2.  

a) Determinar el sesgo del estimador  “plug-in” de la varianza dado por 
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b) Hallar una expresión para el estimado del sesgo según jackknife. Es decir,
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, donde s2 es la varianza muestral.

2. Suponga que 
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 (i=1,...20) son variables aleatorias distribuidas independientemente y con la misma distribución 
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. Hacer un estudio por simulación para comparar los siguientes intervalos para ( basado en 
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, asumiendo que el verdadero valor del parámetro es 1.

a) Un intervalo exacto basado en 
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b) El intervalo estándar basado en 
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 donde 
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 es el estimador “plug-in” del error estándar de la media.

c) El intervalo de confianza bootstrap estudentizado basado en 
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d) El  intervalo de confianza bootstrap estudentizado basado en la transformación que estabiliza la varianza asíntotica de 
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3. A 26 niños con problemas neurologicos se les toma dos pruebas de percepción espacial, una llamada “A” y la otra llamada “B”.  Los datos son como siguen


A  48  36  20  29  42  42  20  42  22  41  45  14  6  0  33  28  34  4  32  24  47  41  24  26  30  41

B  42  33  16  39  38  36  15  33  20  43  34  22  7  15  34  29  41  13  38  25  27  41  28  14  28  40

a) Calcular los intervalos de confianza por el método de percentiles para 
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y 
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a) Calcular los intervalos de confianza BCA para 
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y 
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. Son los intervlso los mismos? Explicar.

4. Usando los mismos datos del ejemplo 3 hallar los distintos intervalos de confianza (estándar, doble boostrapping, estabilizando la varianza,  percentiles, estudentizado, BCA) para la correlación entre las pruebas A y B. Comentar sus resultados calculando la longitud y la forma del intervalo de confianza.
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